

1

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ БОДАЙБИНСКИЙ РАЙОН  
ДУМА БОДАЙБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ**

Об утверждении Плана социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2014 год

Рассмотрев и обсудив, представленный администрацией Бодайбинского городского поселения проект Плана социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2014 год, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст. 31 Устава Бодайбинского муниципального образования, Дума Бодайбинского городского поселения

**РЕШИЛА:**

1. Утвердить План социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2014 год (прилагается).
2. Настоящее решение подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

**ГЛАВА**



**А.В. ДУБКОВ**

## **План социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на 2014 год**

План социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования (далее – План) на 2014 год разрабатывается в соответствии со статьей 173 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Законом Иркутской области «О системе прогнозирования и программе социально-экономического развития Иркутской области», Программой социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период 2012-2015 гг. (далее – Программа) и направлен на решение главного вопроса – улучшение качества жизни населения.

Показатели годового Плана уточняют принятые на этапе утверждения Программы социально-экономического развития Бодайбинского муниципального образования на период 2012-2015 гг. основные мероприятия, а также оценку возможностей ресурсного обеспечения мероприятий Программы в 2014 году. В рамках данного Плана усилия органов местного самоуправления предполагается направить в первую очередь на реализацию следующих основных принципов:

- увеличение налоговых поступлений в бюджет;
- совершенствование и модернизация инженерно-транспортной инфраструктуры;
- реконструкция системы теплоснабжения;
- создание условий, обеспечивающих снижение износа и сохранение существующего жилищного фонда;
- повышение уровня благоустройства городской территории и инфраструктуры жизнедеятельности граждан.

### **1. Формирование бюджета**

Бюджетная и налоговая политика в Бодайбинском муниципальном образовании осуществляется с учетом проводимой в Российской Федерации бюджетной реформы.

В Бюджетный кодекс Российской Федерации внесены поправки, обеспечивающие создание законодательной базы для формирования и исполнения бюджетов всех уровней на основе государственных и муниципальных программ. На федеральном уровне впервые утверждены практически все государственные программы Российской Федерации.

Одной из проблем бюджетного планирования является то, что задачи социально-экономической политики и итоги их реализации по-прежнему рассматриваются отдельно от вопросов бюджетной политики. Для этого необходимо разработать четкую систему оценки эффективности бюджетных расходов.

Муниципальные программы Бодайбинского муниципального образования пока не в полной мере отражают параметры социально-экономического развития на долгосрочную перспективу. Многие программы рассчитаны на увеличение бюджетного финансирования, источники которого не обозначены. Отдельные программы разрабатываются в нескольких вариантах, существенно отличающихся, как по планируемым результатам, так и по объемам финансирования.

Не решена задача перехода к долгосрочному бюджетному планированию, не утверждена долгосрочная бюджетная стратегия, в рамках которой должны быть определены предельные объемы расходов на реализацию каждой из муниципальных программ в увязке с прогнозом основных бюджетных параметров.

Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета при исполнении всех обязательств Бодайбинского муниципального образования, обусловленных